
PODMIENKY POUŽÍVANIA
Dátum poslednej aktualizácie: 2018-05-03

Tieto Podmienky používania (ďalej len "Podmienky používania") stanovujú právne záväzné 
podmienky používania a využívania služieb a informácií dostupných na tejto webovej stránke 
(ďalej len "webová stránka"). Prístupom na webovú lokalitu súhlasíte s tým, že sa budete riadiť 
Podmienkami používania, ktoré nadobúdajú účinnosť okamžite po vašej prvej návšteve webovej 
lokality.

Ak nesúhlasíte s týmito podmienkami, nepoužívajte túto webovú lokalitu.

Webovú stránku spravuje a prevádzkuje spoločnosť Forhercare Kft. (sídlo: 1091 Budapest, Üllői 
út 105., registračné číslo spoločnosti: Cg. 01 09 356668; ďalej len "my", "nás" alebo 
"spoločnosť").

Vyhradzujeme si právo tieto Podmienky používania kedykoľvek upraviť alebo zmeniť 
aktualizáciou tohto príspevku. Dátum poslednej aktualizácie Podmienok používania je uvedený 
dátumom vedľa "Posledná aktualizácia" v hornej časti Podmienok používania.
Odporúčame vám, aby ste si tieto podmienky vytlačili pre budúce použitie.

V prípade akéhokoľvek rozporu medzi týmito Podmienkami používania a konkrétnymi 
ustanoveniami uvedenými na iných miestach Webovej lokality majú prednosť tieto Podmienky 
používania.

OBMEDZENÉ POUŽITIE

Obsah tejto stránky a všetky materiály zverejnené na stránke sú duševným vlastníctvom 
spoločnosti alebo poskytovateľov licencií spoločnosti a na používanie obsahu dostupného na tejto 
stránke vám je udelená len obmedzená, nevýhradná, neprenosná a neprevoditeľná licencia. Diela 
sú chránené zákonmi o autorských právach a zmluvami na celom svete. Všetky takéto práva sú 
vyhradené. Používatelia tejto stránky sú povinní uznať naše autorstvo (alebo autorstvo všetkých 
uvedených prispievateľov) obsahu, ktorý sa na našej stránke nachádza. Na stránkach stiahnutých a 
vytlačených z tejto lokality sa musia rešpektovať a zobrazovať upozornenia na autorské práva a 
iné práva duševného vlastníctva. Bez nášho predchádzajúceho súhlasu nesmiete používať názov 
alebo ochranné známky spoločnosti.

Bez predchádzajúceho písomného súhlasu spoločnosti nesmiete obsah webovej lokality, vrátane 
všetkého obsahu, obrázkov, zvukových a obrazových záznamov, distribuovať, upravovať ani 
používať ako celok alebo jeho časť na verejné alebo komerčné účely. Beriete na vedomie a 
súhlasíte s tým, že okrem prípadov, keď zákon vyžaduje inak, všetok obsah zverejnený na tejto 
webovej stránke



obsah je predmetom autorských práv, môže byť použitý bez súhlasu spoločnosti a príslušného 
autora len v súlade s podmienkami stanovenými v týchto Podmienkach používania a 
ustanoveniami uvedenými v texte na príslušnej webovej stránke.

Spoločnosť a iné tretie strany vám nepostupujú svoje osobné alebo vlastnícke práva na takto 
označené ochranné známky, patenty, vlastnícke práva a iné práva duševného vlastníctva, 
ani žiadne z ich licencií.

OBMEDZENIE A VYLÚČENIE ZODPOVEDNOSTI

Táto webová stránka je určená a ponúkaná osobám s bydliskom v Maďarsku. Nezaručujeme, že 
obsah dostupný na našej webovej lokalite alebo jej prostredníctvom je vhodný na zamýšľaný účel 
alebo je dostupný na iných webových lokalitách.

Návštevu a používanie webovej lokality vykonávate na vlastné riziko. Obsah tejto webovej lokality 
slúži na všeobecné informačné účely a nenahrádza lekárske poradenstvo alebo diagnózu. Obsah 
webovej lokality by sa nemal považovať za radu alebo odporúčanie, ani by sa na základe 
informácií tu uvedených nemalo prijímať žiadne rozhodnutie alebo opatrenie, vrátane lekárskych 
informácií uverejnených na webovej lokalite, ktoré by sa nemali považovať za náhradu 
podrobného lekárskeho poradenstva prispôsobeného potrebám jednotlivých pacientov. Webová 
lokalita ani jej obsah nenahrádzajú radu alebo diagnózu zdravotníckeho pracovníka. Vždy by ste 
mali požiadať o radu kvalifikovaného zdravotníckeho pracovníka v akejkoľvek záležitosti 
týkajúcej sa vášho zdravotného stavu.

Webová stránka môže obsahovať nepresnosti a typografické chyby. Vyhradzujeme si právo meniť, 
opravovať a/alebo zlepšovať aktuálny obsah, ako aj programy a produkty zahrnuté v informáciách 
bez predchádzajúceho upozornenia. Vynaložíme maximálne úsilie, aby sme informácie na našej 
webovej lokalite udržiavali aktuálne, ale výslovne ani implicitne nezaručujeme, že obsah webovej 
lokality je presný, úplný alebo aktuálny.

Ak ste firemný používateľ alebo zdravotnícky pracovník, vylučujeme všetky implicitné 
podmienky, záruky, vyhlásenia alebo iné podmienky týkajúce sa tejto stránky alebo jej obsahu. Ak 
ste spotrebiteľský používateľ, môžete našu stránku používať len na domáce, súkromné účely a 
súhlasíte s tým, že našu stránku nebudete používať na žiadne komerčné alebo obchodné účely.

V rozsahu povolenom platnými právnymi predpismi spoločnosť ani žiadna iná osoba zapojená do 
vývoja a prevádzky tejto webovej lokality nenesie zodpovednosť za žiadne priame, nepriame, 
náhodné, následné, osobitné, trestné, sankčné alebo následné škody, stratu údajov alebo akékoľvek 
iné následné škody vyplývajúce z vášho prístupu, používania, prehliadania alebo sťahovania tejto 
webovej lokality, či už v náhodnej, priamej, nepriamej alebo následnej forme.

Z obchodných a prevádzkových dôvodov môžeme pozastaviť, ukončiť alebo obmedziť dostupnosť 
celej našej webovej stránky alebo jej časti bez akéhokoľvek odôvodnenia alebo predchádzajúceho 
upozornenia.



REFERENCIE TRETÍCH STRÁN

Ak webová lokalita obsahuje odkazy na iné lokality a zdroje poskytované tretími stranami, takéto 
odkazy sa poskytujú len na informačné účely. Umiestnenie takýchto odkazov na Webovú lokalitu 
by sa nemalo chápať ako naše schválenie prepojených webových lokalít alebo informácií, ktoré sú 
na nich k dispozícii. Nemáme žiadnu kontrolu nad obsahom týchto stránok a zdrojov.

Táto stránka môže obsahovať informácie a materiály zverejnené inými používateľmi stránky, 
napríklad na nástenkách, v chatových miestnostiach alebo na fórach. Tieto informácie a materiály 
neboli nami overené ani schválené. Názory vyjadrené na našej stránke inými používateľmi 
neodrážajú naše názory a hodnoty.

PRAVIDLÁ SPRÁVANIA

Súhlasíte, že pri používaní webovej lokality budete dodržiavať všetky platné zákony, pravidlá a 
predpisy. Očakávame, že používatelia Webovej lokality budú rešpektovať zákony a práva a 
dôstojnosť ostatných.

Máte zakázané používať webové sídlo a služby ponúkané na našom webovom sídle:

• spôsobom, ktorý porušuje platné zákony alebo predpisy.

• nezákonne alebo podvodne, alebo spôsobom, ktorý má takýto účel alebo účinok.

• s cieľom spôsobiť alebo pokúsiť sa spôsobiť škodu alebo ujmu alebo s cieľom porušiť zákonné 
práva alebo dôstojnosť iných osôb.

• vydávať sa za akúkoľvek inú osobu alebo subjekt, vrátane zástupcov Spoločnosti.

• prenášať alebo posielať nevyžiadanú alebo neoprávnenú reklamu alebo iný propagačný 
materiál alebo akúkoľvek podobnú formu získavania informácií.

• rámovať alebo zrkadliť akúkoľvek časť webovej lokality.

• vytvoriť databázu stiahnutím a uložením obsahu webovej stránky.

• prenášať akékoľvek údaje alebo posielať či nahrávať akýkoľvek materiál, ktorý obsahuje 
vírus, trójskeho koňa, červa, spyware, adware alebo iný škodlivý program alebo počítačový 
program



obsahujú podobný počítačový kód určený na narušenie fungovania softvéru alebo hardvéru.

• na účely neoprávneného prístupu k našej webovej lokalite, serveru, na ktorom je naša webová 
lokalita uložená, alebo k akémukoľvek inému serveru, počítaču alebo databáze pripojenej k 
našej webovej lokalite. Takéto porušenia oznámime príslušným orgánom činným v trestnom 
konaní a na žiadosť týchto orgánov zverejníme totožnosť porušovateľa.

Ak sa dozvieme o akejkoľvek činnosti, ktorá porušuje tieto Podmienky používania, alebo ak sú 
informácie alebo materiály, ktoré porušujú tieto Podmienky používania, zverejnené, prenášané 
alebo inak sprístupnené prostredníctvom stránok alebo v súvislosti s nimi, máme právo, nie však 
povinnosť, odstrániť alebo znemožniť prístup k týmto informáciám alebo materiálom alebo 
okamžite ukončiť vaše používanie stránok.
Vašu totožnosť môžeme prezradiť tretím stranám, ktoré tvrdia, že obsah, ktorý ste zverejnili alebo 
nahrali na našej stránke, porušuje ich práva duševného vlastníctva alebo práva na ochranu 
súkromia.

PRAVIDLÁ FÓRA A PRAVIDLÁ OBSAHU

Na tejto webovej lokalite môžeme vytvoriť fórum a poskytovať ďalšie interaktívne služby.

Na prístup k online gynekologickému predpisu neposkytujte žiadne osobné údaje. Použite prosím 
vymyslené meno!

Komentáre, žiadosti a príspevky na fóre alebo vo verejných interaktívnych službách môžu byť pred 
zverejnením podrobené moderovaniu. Moderovanie nevykonáva automatizovaný systém, ale 
zamestnanci spoločnosti, takže reakcia na moderovanie sa môže líšiť. Máme právo monitorovať 
diskusie a iné príspevky a žiadosti, ktoré sa objavujú vo fórach Stránky. Obsah vyššie uvedených 
stránok sa však nepovažuje za žiadny záväzok z našej strany, a preto v rozsahu povolenom 
zákonom vylučujeme akúkoľvek zodpovednosť za akékoľvek chyby, opomenutia, nesprávne 
vyhlásenia alebo nepresnosti, ktoré môžu vyplynúť z obsahu vyššie uvedených stránok.
Pri používaní našich fór a iných interaktívnych služieb poskytovaných prostredníctvom stránky 
alebo akýmkoľvek iným spôsobom, ktorým môžete na našu stránku nahrať obsah, musíte 
dodržiavať všetky nasledujúce ustanovenia (ďalej len "pravidlá obsahu"). Pravidlá obsahu sa 
vzťahujú na všetky a všetky časti akejkoľvek komunikácie, príspevku alebo iného zverejneného 
materiálu.

Komunikácia a zverejnený materiál:

• byť presné (ak obsahujú fakty).

• byť originálne (ak obsahujú názor).



• dodržiavať maďarské právne predpisy a právne predpisy krajiny, z ktorej boli vyslané.

Komunikácia nie je:

• obsahovať materiál, ktorý je hanlivý voči inej osobe.

• obsahovať obscénny, urážlivý, nenávistný alebo poburujúci materiál.

• podporovať násilie.

• podporovať diskrimináciu na základe rasy, pohlavia, náboženstva, národnosti, 
zdravotného postihnutia, sexuálnej orientácie alebo veku.

• porušovať autorské práva, práva na databázy alebo ochranné známky iných osôb.

• by mohli uviesť do omylu.

• porušenie akýchkoľvek právnych záväzkov voči tretím stranám, napríklad zmluvných záväzkov 
alebo záväzkov mlčanlivosti.

• podporovať akúkoľvek nezákonnú činnosť.

• ohrozovať, porušovať alebo zneužívať práva na súkromie iných osôb alebo spôsobovať 
nepríjemnosti, nepohodlie alebo zbytočné utrpenie.

• by mohli obťažovať, rozčuľovať, uvádzať do rozpakov, strašiť alebo obťažovať iné osoby.

• použiť na konanie namiesto iných osôb alebo na podporu nepravdivých tvrdení o identite alebo 
vzťahoch iných osôb.

• vytvárajú dojem, že pochádzajú od spoločnosti, hoci to tak nie je.

• propagovať, podporovať alebo uľahčovať nezákonné činnosti, ako je (napríklad) 
porušovanie autorských práv alebo zneužívanie počítača.

• propagovať alebo odporúčať výrobok, ktorý sa nemôže legálne predávať alebo



ktoré sa nesmú propagovať alebo ktorých uvádzanie na trh predstavuje trestný čin alebo iné 
protiprávne konanie podľa platných právnych predpisov; ako napríklad uverejňovanie 
akéhokoľvek obsahu propagujúceho lieky viazané na lekársky predpis.

Vynaložíme maximálne úsilie, aby sme posúdili potenciálne riziká, ktoré pre našich používateľov 
predstavuje používanie fór dostupných na našich stránkach tretími stranami, a v každom 
jednotlivom prípade rozhodneme, či je vzhľadom na tieto riziká potrebná moderácia služby (spolu 
s rozhodnutím o type moderácie).

Nie sme však povinní monitorovať, kontrolovať alebo moderovať fórum alebo iné interaktívne 
služby poskytované na našej stránke a výslovne vylučujeme akúkoľvek zodpovednosť za škody 
alebo straty vyplývajúce z vášho používania akýchkoľvek interaktívnych služieb, či už 
moderovaných alebo nemoderovaných, v rozpore s našimi pravidlami obsahu.

Vyhradzujeme si právo podľa vlastného uváženia upravovať odoslaný obsah a zverejňovať alebo 
nezverejňovať ho vo fórach alebo na webovej lokalite podľa vlastného uváženia. Máme tiež právo 
podľa vlastného uváženia určiť, či používateľ používaním Webovej lokality (vrátane fóra a iných 
interaktívnych služieb) neporušil naše pravidlá týkajúce sa obsahu alebo naše pravidlá správania.

V prípade porušenia týchto podmienok používania podnikneme kroky, ktoré považujeme za 
vhodné.

Osobitnú pozornosť venujeme dodržiavaniu zákonov a predpisov o reklame liekov a 
zdravotníckych pomôcok. Napríklad je zakázané verejne propagovať lieky na predpis. V prípade 
upozornenia odstránime a upravíme všetky oznámenia a príspevky, ktoré môžu predstavovať 
nezákonnú reklamu liekov.

Ak nájdete komentáre, oznámenia alebo príspevky, ktoré podľa vás porušujú tieto Podmienky 
používania, sú nezákonné alebo akýmkoľvek spôsobom porušujú Pravidlá obsahu, oznámte nám 
to e-mailom na adresu info@healthlinepr.hu.

V oznámení uveďte obsah námietky a jej presné umiestnenie. Ak podľa vlastného uváženia 
zistíme, že vaše oznámenie je oprávnené, obsah odstránime a oznámime vám to.

Obsah nahraný na našu stránku sa nepovažuje za dôverný alebo chránený obsah. Nahrávajúci si 
ponecháva všetky vlastnícke práva na obsah, ale musí nám udeliť obmedzené právo na používanie, 
ukladanie a kopírovanie tohto obsahu a na jeho distribúciu a sprístupnenie tretím stranám.

TECHNICKÁ ZODPOVEDNOSŤ

mailto:info@healthlinepr.hu


Nezaručujeme, že naša webová lokalita bude bez chýb alebo vírusov. Používateľ je zodpovedný za 
nastavenia a správne fungovanie svojho vlastného počítačového systému, počítačových programov 
a platformy potrebnej na prístup k webovej lokalite. Na ochranu svojho počítača odporúčame 
používať firewall a antivírusový softvér.

V rozsahu povolenom zákonom vylučujeme zodpovednosť za akékoľvek poškodenie počítača 
alebo iného majetku používateľa v súvislosti s prístupom, používaním alebo prehliadaním tejto 
webovej lokality alebo jej obsahu vrátane akýchkoľvek nežiaducich škôd spôsobených sťahovaním 
materiálov, údajov, textov, obrázkov, zvukových alebo obrazových materiálov.

V maximálnom rozsahu povolenom zákonom ďalej vylučujeme akúkoľvek zodpovednosť za 
priame alebo nepriame škody, straty alebo výdavky vyplývajúce z nefunkčnosti alebo zlyhania 
webovej lokality alebo z akejkoľvek podobnej príčiny. Nenesieme tiež žiadnu zodpovednosť za 
presnosť alebo aktuálnosť obsahu uverejneného na tejto webovej lokalite alebo prístupného 
prostredníctvom nej.

OCHRANA ÚDAJOV A PRÍSTUPNOSŤ

Naše oznámenie o ochrane osobných údajov stanovuje podmienky, za ktorých spracúvame vaše 
osobné údaje a za ktorých nám tieto osobné údaje poskytujete. Používaním tejto stránky musíte 
akceptovať podmienky vyhlásenia o ochrane osobných údajov, ktoré sa vzťahujú na túto stránku. 
Podmienky Vyhlásenia o ochrane osobných údajov tvoria neoddeliteľnú súčasť týchto Podmienok 
používania.

Niektoré služby dostupné na tejto webovej lokalite si nevyžadujú predchádzajúcu identifikáciu, 
takže na používanie obsahu týchto služieb nemusíte odhaliť svoju totožnosť.

ODKAZY NA WEBOVÉ STRÁNKY SPOLOČNOSTÍ, RÁMY

Odkaz na domovskú stránku našej webovej lokality môžete umiestniť kdekoľvek za predpokladu, že 
tak urobíte spravodlivým a zákonným spôsobom a že tým nepoškodíte našu povesť alebo nezískate 
prospech. Odkaz nesmiete vložiť spôsobom, ktorý by naznačoval akýkoľvek vzťah, súhlas alebo 
podporu medzi nami.

Je zakázané odkazovať na túto webovú lokalitu z webovej lokality, ktorá nie je vo vlastníctve 
používateľa. Naša stránka nesmie byť v rámčeku na iných stránkach a akýkoľvek odkaz môže 
smerovať len na našu hlavnú stránku a nie na inú stránku. Vyhradzujeme si právo zrušiť naše 
povolenie na odkazovanie na akúkoľvek inú stránku bez predchádzajúceho upozornenia.

Ak chcete odkazovať na akýkoľvek obsah na našej stránke alebo ho používať iným spôsobom, ako 
je uvedené vyššie, musíte získať predchádzajúci písomný súhlas spoločnosti. V takom prípade sa 
obráťte na oddelenie globálneho riadenia siete spoločnosti, medzinárodné právne oddelenie a 
oddelenie pre dodržiavanie predpisov (telefónne číslo +36 1 431



4700; e-mail: compliance@richter.hu

KONTAKT

Porušenie týchto podmienok používania predstavuje závažné porušenie podmienok vzťahujúcich 
sa na používanie webovej lokality, ktoré môže mať za následok niektoré alebo všetky nasledujúce 
kroky:

• okamžite, dočasne alebo natrvalo odobrať právo používať našu webovú stránku.
• okamžite, dočasne alebo natrvalo odstrániť akýkoľvek záznam alebo materiál, ktorý ste 

nahrali na našu stránku.

• odoslať upozornenie.
• podať na vás žalobu o náhradu škody (okrem iného vrátane preukázaných administratívnych 

a právnych nákladov) za porušenie týchto podmienok.

• ďalšie právne kroky proti vám.

• poskytnúť orgánom činným v trestnom konaní informácie, ktoré odôvodnene považujeme 
za potrebné. PRÍSLUŠNÉ PRÁVO
Tieto podmienky používania, ich predmet a výklad (a riešenie mimozmluvných sporov a nárokov) 
sa riadia maďarským právom. Výlučnú právomoc majú maďarské súdy.

DOSTUPNOSŤ
Ak máte akékoľvek otázky týkajúce sa stránky alebo týchto podmienok používania, obráťte sa na 
oddelenie Global Network Management, International Legal and Compliance Department 
spoločnosti (telefón +36 1 431 4700; e-mail: compliance@richter.hu ).
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